



**Николай Евгеньевич
КОНКИН**

*секретарь Центральной избирательной комиссии
Российской Федерации
(составов 2007–2011, 2011–2016 годов)*

Уважаемая Анна Георгиевна! Уважаемые члены Избирательной комиссии города Красноярска!

Сердечно поздравляю вас с 25-летием со дня образования!

В течение 25 лет Избирательная комиссия города Красноярска обеспечивает жителям города Красноярска

реализацию их избирательных прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации.

За прошедшие 25 лет Избирательная комиссия города провела 26 избирательных кампаний по выборам в органы местного самоуправления города Красноярска.

Образованная в 1996 году в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об основных гарантиях избирательных прав граждан Российской Федерации» Избирательная комиссия города Красноярска в течение всего этого времени честно и добросовестно проводила выборы в органы местного самоуправления города Красноярска, обеспечивала законность результатов выборов.



За 25 лет своей работы она прошла путь от органа, который собирался на несколько месяцев для проведения выборной кампании, до профессионального работающего органа.

Городская комиссия пользуется заслуженным уважением не только в системе избирательных комиссий Красноярского края, но и во всей системе избирательных комиссий Российской Федерации.

Избирательная комиссия города Красноярска стояла у истоков образования секции по вопросам организации муниципальных выборов в рамках Ассоциации сибирских и дальневосточных городов, которая сделала многое для улучшения работы избирательных комиссий муниципальных образований крупных городов и позволила им достойно встроиться в общую систему избирательных комиссий Российской Федерации.

Уважаемые коллеги! Еще раз поздравляю вас с 25-летием и желаю вам и в дальнейшем проводить выборы на территории города Красноярска строго в соответствии с действующим законодательством, обеспечивая жителям Красноярска реализацию их конституционных прав избирать и быть избранными в органы местного самоуправления.

Желаю всем членам Избирательной комиссии города Красноярска здоровья и личного счастья.

